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                SESIÓN ORDINARIA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL CELEBRADA O DIA VINTE E
   CATRO DE SETEMBRO DE DOUS MIL QUINCE.
   No Concello de Láncara, sendo as doce horas, do día vinte e catro de
   setembro de dous mil quince , reúnese no Salón de Sesións a Xunta de
   Goberno Local, para tratar dos asuntos contidos na Orde do Día, coa
   asistencia dos Sres Concelleiros: D. Pablo Rivera Capón e Dª Begoña
   López Magdalena.
   Preside a Sesión o Sr. Alcalde D.Dario A. Piñeiro López , e actúa como
   secretario o titular D. José López Castro.
   Aberto o acto pola Presidencia dase conta dos seguintes asuntos:
   1º.-LECTURA E APROBACIÓN SI PROCEDE DO BORRADOR DA ACTA CELEBRADA O
   DÍA OITO DE SETEMBRO DE DOUS MIL QUINCE.
   2º.-DECRETOS:
   Nº 174, LICENZAS DE OBRAS MENORES.
   Nº 175 VACACIÓNS TRABALLADORES.
   3º.-PERSOAL:
   INFORME DA TRABALLADORA SOCIAL SOBRE DÍAS DE ASUNTOS PROPIOS DAS
   TRABALLADORAS.
   SOLICITUDE DE Dª LUCIA GUNDIÁN LOPEZ, O DÍA 19-09-2015, POR ASUNTOS
   PROPIOS.
   SOLICITUDE DE Dª CARMEN SOBRADO VILACARREIRA DO DÍA 18-09-15, PARA
   ACUDIR A UNHA CITA MÉDICA.
   4º.-COMUNICACIÓN DA DEPUTACIÓN DE LUGO, SOBRE SUBVENCIÓNS GASTOS
   SERVIZO AXUDA NO FOGAR, MODALIDADE DE PRESTACIÓN BÁSICA ( SAF BÁSICO).
   5º.-ESCRITO DE D. JOSE LUIS IGLESIAS VÁZQUEZ E D. EMILIO LOPEZ LOPEZ,
   SOBRE AUTORIZACIÓN PARA EXECUCIÓN OBRAS “ACCESOS A LOS NÚCLEOS DE
   VILLOUZAN, MONSEIRO Y VILARIN, CONCELLO DE LANCARA”.
   6º.-ABASTECEMENTO DE AUGAS:
   -SOLICITUDE DE D. EDELMIRO DIAZ PEREZ, ENTRONQUE DE AGUAS PARA SUPENA
   Nº 3 PARROQUIA DE RONFE.
   7º.-ESCRITO DE D. CARLOS VÁZQUEZ GONZÁLEZ, EN REPRESENTACIÓN DE Dª
   PILAR GONZÁLEZ DÍAZ, RENUNCIANDO AO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR.
   8º.-SOLICITUDE DA AGRUPACIÓN SOCIALISTA DE LANCARA, PARA REUNIÓN NO
   POLIFUNICONAL DO CAMPO DA FEIRA O DÍA 17 DE SETEMBRO DE 2015.
   9º.-SOLICITUDE DE D. ARTURO SOBRADO CASTRO , PARA BAIXA DE AUGA E LIXO
   DOS LOCAIS, SITOS EN BENIGNO QUIROGA NA 32 E 34, POR ESTAR PECHADOS.
   10º.-SOLICITUDE DE Dº JOSE NÚÑEZ FERREIRO E Dª Mª DEL PILAR NÚÑEZ
   FERREIRO, PARA SEGREGACIÓN DE PARCELA RÚSTICA
   11º.-SOLICITUDE DE Dª ANA Mª BELÉN VAZQUEZ DÍAZ, DUN ESPELLO PARA
   AIREXE-CEDRÓN.
   12º.-ESCRITO DA CONSELLERÍA DE MEDIO AMBIENTE,TERRITORIO E
   INFRAESTRUTURAS, SECRETARÍA XERAL DE CALIDADE E AVALIACIÓN AMBIENTAL,
   SOBRE CLAUSURA DO VERTEDOIRO .
   13º.-LICENZA DE OBRAS:
   SEPARA DO PROXECTO “AUMENTO POTENCIA C.T. ARMEA”.
   14º.-CONTA DE GASTOS.
   1º.-LECTURA E APROBACIÓN SI PROCEDE DO BORRADOR DA ACTA CELEBRADA O
   DÍA OITO DE SETEMBRO DE DOUS MIL QUINCE.
   Visto o borrador da acta da sesión celebrada o día oito de setembro de
   dous mil quince, este foi aprobado por unanimidade de tódolos
   asistentes.
   2º.-DECRETOS:
   Nº 174, LICENZAS DE OBRAS MENORES.
   Visto o decreto nº 174 que di:
   DECRETO Nº 174
   LICENZAS DE OBRAS:
   Vista a solicitude presentada por D.JOSÉ LUIS FOLGUEIRAS FERNÁNDEZ,
   con D.N.I. Nº 33.329172-X, para substitución de lousa na cuberta dunha
   vivenda unifamiliar sita en Agrolazas.
   Vista a memoria redactado pola Enxeñeiro Técnico Dª Marta López
   Cepeda, cun orzamento de 27.860,00€.
   Visto o informe favorable da arquitecto técnico municipal do que se
   une fotocopia.
   R E S O L V O:
   1º.-Conceder licenza municipal a D. JOSÉ LUIS FOLGUEIRAS FERNÁNDEZ,
   para substitución de lousa na cuberta dunha vivenda unifamiliar sita
   en Agrolazas.
   2º.-Practicar a liquidación seguinte:
   Licencia de obras: 27.860,00 X 3,1º%=863,66 €
   Bonificación 863,66 X 35%=302,28 €
   863,66-302,28 = 561,38 €
   Taxa municipal sobre licenza urbanística : 27.860,00 X 0,50%= 139,30 €
   3º.-A licenza concedese salvo o dereito de propiedade e sen prexuizo
   de terceiros.
   4º.- A taxa debe ser ingresada antes de retirar a certificación deste
   acordo. E o resto de liquidacións nos prazos indicados o dorso.
   5º.-Dar cumprimento ao informe da Aparelladora , do que se lle remite
   unha copia.
   Vista a solicitude presentada por D. CONSTANTINO LOPEZ FERNANDEZ, con
   D.N.I. Nº33.998841-T, para pisar suelo do Baixo dunha vivenda, parquet
   nunha habitación e rampa de acceso a rúa, dunha edificación sita no
   Campo da Feira nº 21, Pobra de san Xiao.
   Visto que o presuposto é de 4.200,00 €
   Visto o informe favorable da arquitecto técnico municipal do que se
   une fotocopia.
   R E S O L V O:
   1º.-Conceder licenza municipal a D. CONSTANTINO LOPEZ FERNANDEZ, ,para
   pisar suelo do Baixo dunha vivenda, parquet nunha habitación e rampa
   de acceso a rúa, dunha edificación sita no Campo da Feira nº 21, Pobra
   de san Xiao.
   2º.-Practicar a liquidación seguinte:
   Licencia de obras : 4.200,00 X 3,1%=130,20 €
   Taxa municipal sobre licenza urbanística 25,00 € tasa mínima.
   3º.-A licenza concedese salvo o dereito de propiedade e sen prexuizo
   de terceiros.
   4º.- A taxa debe ser ingresada antes de retirar a certificación deste
   acordo. E o resto de liquidacións nos prazos indicados o dorso.
   5º.-Dar cumprimento ao informe da Aparelladora , do que se lle remite
   unha copia.
   Vista a solicitude presentada por Dª MONSERRAT FERNANDEZ FERNÁNDEZ,
   con D.N.I. nº 76.577.462 -C, para pintar local e troco e mostrador no
   Mesón Alex , Rio Neira nº 4 baixo,Pobra de san Xiao.
   Visto que o presuposto é de 600,00 €
   R E S O L V O:
   1º.-Conceder licenza municipal a Dª MONSERRAT FERNANDEZ FERNÁNDEZ,
   para pintar local e troco e mostrador no Mesón Alex , Rio Neira nº 4
   baixo,Pobra de san Xiao.
   2º.-Practicar a liquidación seguinte:
   Licencia de obras: 600,00 X 3,1%= 18,60 €
   Taxa municipal sobre licenza urbanística 25,00 € tasa mínima.
   3º.-A licenza concedese salvo o dereito de propiedade e sen prexuizo
   de terceiros.
   4º.- A taxa debe ser ingresada antes de retirar a certificación deste
   acordo. E o resto de liquidacións nos prazos indicados o dorso.
   5º.-Dar conta deste decreto a Xunta de Goberno Lócal,na primeira
   sesión ordinaria que esta celebre.”
   Vista a solicitude presentada por D. RAMÓN ARIAS SANCHEZ, con D.N.I.Nº
   34.227.020-F, para arranxo de parede nunha vivenda en Bustelo.
   Visto que o presuposto é de 1.050,00
   Visto o informe favorable da arquitecto técnico municipal do que se
   une fotocopia.
   R E S O L V O:
   1º.-Conceder licenza municipal a D. RAMÓN ARIAS SANCHEZ, para arranxo
   de parede nunha vivenda en Bustelo.
   2º.-Practicar a liquidación seguinte:
   Licencia de obras: 1.050,00 X 3,1%= 32,55 €
   Taxa municipal sobre licenza urbanística 25 €, tasa mínima.
   3º.-A licenza concedese salvo o dereito de propiedade e sen prexuizo
   de terceiros.
   4º.- A taxa debe ser ingresada antes de retirar a certificación deste
   acordo. E o resto de liquidacións nos prazos indicados o dorso.
   5º.-Dar cumprimento ao informe da Aparelladora , do que se lle remite
   unha copia.
   6º.-Dar conta deste decreto a Xunta de Goberno Lócal,na primeira
   sesión ordinaria que esta celebre.”
   A Xunta de Goberno, por unanimidade,
   ACORDOU :
   1º.-Ratificar dito decreto en todo o seu contido.
   2º.-Prestar aprobación as liquidacións practicadas:
   D. JOSÉ LUIS FOLGUEIRAS FERNÁNDEZ, por substitución de lousa na
   cuberta dunha vivenda unifamiliar sita en Agrolazas.
   Licencia de obras: 27.860,00 X 3,1º%=863,66 €
   Bonificación 863,66 X 35%=302,28 €
   863,66-302,28 = 561,38 €
   Taxa municipal sobre licenza urbanística : 27.860,00 X 0,50%= 139,30 €
   D. CONSTANTINO LOPEZ FERNANDEZ, por pisar suelo do Baixo dunha
   vivenda, parquet nunha habitación e rampa de acceso a rúa, dunha
   edificación sita no Campo da Feira nº 21, Pobra de san Xiao.
   Licencia de obras : 4.200,00 X 3,1%=130,20 €
   Taxa municipal sobre licenza urbanística 25,00 € tasa mínima.
   Dª MONSERRAT FERNANDEZ FERNÁNDEZ, para pintar local e troco e
   mostrador no Mesón Alex , Rio Neira nº 4 baixo,Pobra de san Xiao.
   Licencia de obras: 600,00 X 3,1%= 18,60 €
   Taxa municipal sobre licenza urbanística 25,00 € tasa mínima.
   Nº 175 VACACIÓNS TRABALLADORES.
   Visto o Decreto Nº 175, que di:
   “DECRETO DA ACALDÍA Nº 175
   DON DARIO ANTONIO PIÑEIRO LÓPEZ, ALCALDE DO CONCELLO DE LANCARA,
   PROVINCIA DE LUGO.
   Visto o escrito presentada pola traballadora Dª Inés López Farelo,
   solicitando dous días de vacacións: 21 e 22 de setembro.
   E visto o escrito presentado polo traballador D. Marcos Vázquez Marey,
   solicitnado catro días de vacacións: 18,21,22 e 23 de setembro.
   R E S O L V O:
   1º.-Conceder a Dª Inés López Farelo, dous días de vacacións, 21 e 22
   de setembro e a D. Marcos Vázquez Marey, catro días de vacacións:
   18,21,22 e 23 de setembro.
   2º.-Dar conta deste descreto na primeira sesión que esta celebre”
   A Xunta de Goberno, por unanimidade,
   ACORDOU :
   Ratificar dito decreto en todo o seu contido.
   3º.-PERSOAL:
   INFORME DA TRABALLADORA SOCIAL SOBRE DÍAS DE ASUNTOS PROPIOS DAS
   TRABALLADORAS.
   Visto o informe da Traballadora Social, en relación ás peticións de
   días por asuntos propios das Auxiliares do Servizo de Axuda no Fogar,
   no que informa:
   “INFORMA:
   Consuelo Martínez Santos, solicita os días 19 e 27 de outubro.
   -Non hai ningún problema para poder cubir os días por parte da Empresa
   Servital, ao dispoñer de persoal para atender dita petición.
   Carmen Sobrado Vila Carreira, solicita os días 16 de setembro e 1-2 de
   decembro:
   -O día 16 de setembro non hai ningún problema para poder cubir por
   parte da Empresa Servital.
   -Os días 1 e 2 de decembro, en un principio a empresa podría cubrir
   ditos días, pero ata o mes de novembro non podría confirmalo.
   A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,
   ACORDOU:
   Ratificar dito informe e que a Traballadora Social consensue coa
   empresa si é posible conceder a Dª Carmen Sobrado Vila Carreira os
   días 1 e 2 de decembro
   SOLICITUDE DE Dª LUCIA GUNDIÁN LOPEZ, O DÍA 19-09-2015, POR ASUNTOS
   PROPIOS.
   Visto o escrito presentado por Dª Lucia Gundián López, solicitando o
   día 19-09-2015, por asuntos propios.
   A Xunta de Gobern oLocal, por unanimidade,
   ACORDOU:
   Conceder a auxiliar Dª Lucia Gundián López o día 19-09-2015, por
   asuntos propios.
   SOLICITUDE DE Dª CARMEN SOBRADO VILACARREIRA DO DÍA 18-09-15, PARA
   ACUDIR A UNHA CITA MÉDICA.
   Vista a solicitude presentada por Dª Carmen Sobrado Vila Carreira,
   solicitando o día 18-09-2015, para acudir a unha cita médica.
   A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,
   ACORDOU:
   Conceder permiso a Dª Carmen Sobrado Vilacarreira o día 18-09-2015,
   para acudir a cita médica.
   4º.-COMUNICACIÓN DA DEPUTACIÓN DE LUGO, SOBRE SUBVENCIÓNS GASTOS
   SERVIZO AXUDA NO FOGAR, MODALIDADE DE PRESTACIÓN BÁSICA ( SAF BÁSICO).
   Vista a notificación da Deputación Provincial, sobre gastos correntes
   do Servizo de Axuda no Fogar, na modalidade prestación básica (SAF
   básico), dunha subvención de 7.689,00 €
   E vista a documentación necesaria para a xustificación de aboamento da
   subvención.
   A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,
   ACORDOU:
   1º.-Aceptar a subvención de 7.689,00 € para gastos correntes do
   Servizo de Axuda no Fogar, na modalidade prestación básica (SAF
   básico).
   2º.-Destinar a subvención para gastos de (SAF básico).
   3º.-Facer a correspondente modificación orzamentaria.
   4º.-Remitir toda a documentación necesaria para o seu aboamento , no
   prazo de tres meses dende a finalización da actividade e en todo caso
   antes do 31-03-2016.
   5º.-ESCRITO DE D. JOSE LUIS IGLESIAS VÁZQUEZ E D. EMILIO LOPEZ LOPEZ,
   SOBRE AUTORIZACIÓN PARA EXECUCIÓN OBRAS “ACCESOS A LOS NÚCLEOS DE
   VILLOUZAN, MONSEIRO Y VILARIN, CONCELLO DE LANCARA”.
   Visto o escrito presentado por D. JOSÉ LUIS IGLEISAS VÁZQUEZ de
   Vilarín Nª 2 , D. EMILIO LÓPEZ LOPEZ , de vilarín Nº 3 E D. JOSÉ
   GARCÍA MARTÍNEZ, de Vilarín Nº 4, que di:
   “C O M P A R E C E N: Ante el Sr. Alcalde D. Dario A. Piñeiro López,
   MANIFESTANDO:
   1º.-Que como consecuencia de la ejecución de la obra: “accesos a los
   núcleos de Villouzan , Monseiro y Vilarín, Concello de Láncara “y para
   mejorar el ancho del camino, así como entrada a viviendas, todos ellos
   están en total acuerdo con las medidas recogidas en el croquis
   realizado por la directora de obra Dª Marta López Cepeda y en concreto
   D. José García Martínez se compromete a modificar el muro del
   pendello, tal como se recoge en el croquis, quedando un ancho
   totalmente libre de 3,88 metros; D. Emilio López López, cede un
   espacio de terreno que permite mejor acceso para la vivienda de D.
   José García Martínez debiendo quedar en la zona de intersección de las
   dos líneas un ancho de 5,10 metros a la edificación existente al otro
   lado del camino (tal como se recoge en el plano) y D. Emilio López
   López autoriza a que el muro de contención que se está construyendo al
   final camino próximo a un castaño termine a 0 en relación al talud
   existente, siempre sin perjudicar las raíces de dicho castaño.
   2º.-Todas las obras que se realicen fuera de lo contemplado en el
   proyecto técnico, deben ser posteriores a la total terminación de la
   obra.
   3º.-La modificación del muro del pendello de D, José García Martínez ,
   debe ser realizada en el plazo máximo de tres meses, siendo
   aconsejable que se realizara simultánemanete a la ejecución de la
   obra.
   4º.-Si alguna de la partes incumple lo acordodo en esta comparecencia
   tendrá que indemnizar a la otra u otras partes todos los gastos y
   perjuicios que se puedan derivar de este incumplimiento.”.
   A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,
   ACORDOU:
   1º.-Ratificar dito escrito e considerar que os terreos que ceden son
   públicos.
   2º.-Facultar ao Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites
   relacionados con este asunto.
   6º.-ABASTECEMENTO DE AUGAS:
   -SOLICITUDE DE D. EDELMIRO DIAZ PEREZ, ENTRONQUE DE AGUAS PARA SUPENA
   Nº 3 PARROQUIA DE RONFE.
   Vista a solicitude presentada por D. Edelmiro Díaz Pérez , provistas
   do D.N.I. Nº 33.817.010-H, para entronque a rede xeral de
   abastecemento de augas en Supena Nº 3, parroquia de Ronfe.
   Visto o boletín de enganche.
   A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,
   ACORDOU:
   1º.-Conceder a alta na rede xeral do abastecemento de augas a D.
   Edelmiro Díaz Pérez, para entronque a rede xeral de abastecemento de
   augas para Supena Nº 3, parroquia de Ronfe, previo pago de 90,15
   euros, ós que se elevan as taxas municipais, segundo a ordenanza en
   vigor. En caso de non pagar as taxas, este acordo non surtirá efecto,
   debendo domiciliar o pago dos seus recibos trimestrais.
   2º.-Comunicarlle ó encargado do servizo de augas D. Luis Varela
   Fernández, que non se faga o entronque o servizo do abastecemento da
   auga, mentres non se xustifique o ingreso do importe correspondente as
   taxas.
   3º.-Remitir certificación deste acordo ó funcionario D. Gerardo
   Sobrado Ventosinos, encargado de confeccionar os padróns, para que a
   dé de alta .
   7º.-ESCRITO DE D. CARLOS VÁZQUEZ GONZÁLEZ, EN REPRESENTACIÓN DE Dª
   PILAR GONZÁLEZ DÍAZ, RENUNCIANDO AO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR.
   Visto o escrito presentado por D. Carlos Vázquez González, en
   representación de Dª Pilar González Díaz, beneficiaria do Servizo de
   Axuda a domicilio, solicitando e comunicando con antelación superior a
   15 días ,que a partir do día 01-10-2015, renuncia ao servizo, non
   afectado a renuncia ao troco do PIA.
   A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,
   ACORDOU:
   Aceptar a renuncia presentada por D. Carlos Vázquez González, en
   representación de Dª Pilar González Díaz, debendo facer unha
   reestructuración do servizo, con data 1 de outubro de 2015.
   8º.-SOLICITUDE DA AGRUPACIÓN SOCIALISTA DE LANCARA, PARA REUNIÓN NO
   POLIFUNICONAL DO CAMPO DA FEIRA O DÍA 17 DE SETEMBRO DE 2015.
   Visto o escrito presentado pola Agrupación Socialista de Láncara,
   solicitando o Polifuniconal do Campo da Feira , para unha reunión a
   celebrar o día 17 de setembro de 2015, dende ás 20.30 ata as 22:30.
   A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,
   ACORDOU:
   Autorizar o solicitado pola Agrupación Socialista de Láncara, debendo
   deixar limpo o local.
   9º.-SOLICITUDE DE D. ARTURO SOBRADO CASTRO , PARA BAIXA DE AUGA E LIXO
   DOS LOCAIS, SITOS EN BENIGNO QUIROGA NA 32 E 34, POR ESTAR PECHADOS.
   Visto o escrito presentado por D. Arturo Sobrado Castro, solicitando a
   baixa de auga e lixo dos locais sitos en Benigno Quiroga nº 32 e 34,
   por non ter actividade neste intre.
   A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,
   ACORDOU:
   1º.-Dar de baixa a auga correspondente ós baixos de Benigno Quiroga Nº
   32 e 34 ,comunicandolle ao encargado de augas D. Luis Varela Fernández
   que precinte os entronques.
   2º.-Comunicarlle a D. Arturo Sobrado Castro, que en caso de iniciar de
   novo actividade en algun dos biaxos debe solicitar de novo o entronque
   e pagar os dreitos do entronque.
   3º.-Dar de baixa os recibos correspondentes ao lixo.
   4º.-Comunicar dito acordo ao encargado de confeccionar os padróns de
   agua e lixo.
   10º.-SOLICITUDE DE D JOSE NÚÑEZ FERREIRO E Dª Mª DEL PILAR NÚÑEZ
   FERREIRO, PARA SEGREGACIÓN DE PARCELA RÚSTICA
   Vista a solicitude de D. José Núñez Ferreiro e Dª María del Pilar
   Núñez Ferreiro de segregación da parcela 85 do polígo 32.
   Visto o plano de segregación da parcela, asignado pola Enxeñeira
   Técnica Forestal Dª Mónica López González.
   A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,
   ACORDOU:
   1º.-Solicitar informe a aparelladora Dª Mercedes Maseda Martínez,
   sobre a viabilidade da segregación no PXOM.
   2º.-Para o caso de que dito informe sexa favorable, concederlles
   licencia a D. José Núñez Ferreiro e Dª María del Pilar Núñez Ferreiro
   para efectuar a segregación da parcela 85 do polígono 32.
   11º.-SOLICITUDE DE Dª ANA Mª BELÉN VAZQUEZ DÍAZ, DUN ESPELLO PARA
   AIREXE-CEDRÓN.
   Vista a solicitude presentada por Dª Ana Mª Belén Vázquez Díaz, para
   colocar un espello en Casa Airexe, Cedrón, para mellorala
   visibilidade.
   A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,
   ACORDOU:
   Comunicar a Dª Ana Mª Belén Vázquez Díaz que se colocara dito espello
   cando o Concello dispoña do mesmo.
   12º.-ESCRITO DA CONSELLERÍA DE MEDIO AMBIENTE,TERRITORIO E
   INFRAESTRUTURAS, SECRETARÍA XERAL DE CALIDADE E AVALIACIÓN AMBIENTAL,
   SOBRE CLAUSURA DO VERTEDOIRO .
   Visto o escrito remitido polo Subdirector Xeral de Residuos da
   Concellería de Medio Ambiente, Territorio e Infraestruturas,
   Secretaría Xeral de Calidade e Avaliación Ambiental, comunicando que
   unha vez avaliada a documentación presentada obsérvase
   que o vertedoiro clausurado atópase en bo estado de conservación e
   mantemento. Lembrando que segundo o establecido pola Orde do 20 de
   Xullo de 2009 o Concello ten que continuar coas tarefas de vixilancia
   e control ambiental do vertedoiro clausurado de residuos urbanos, e
   presentar para o mes de decembro de 2015 o informe do plan de
   vixilancia e control ambiental, mentres esta Subdirección Xeral non
   lle informe da finalización da obriga cotraída.
   A Xunta de Goberno Local , por unanimidade,
   ACORDOU:
   1º.-Comunicarlle a D. José L. Varela Fernández que deben facerse cargo
   da vixilancia e control ambiental do vertedoiro de residuos urbanos e
   que no mes de decembro se faga o informe de vixilancia e control
   ambiental.
   2º.-Solicitar a Consellería de Medio Ambiente, Territorio e
   Infraestructuras, Secretaría Xeral de Calidade e Avaliación Ambiental,
   que nos comunique a data de finalización de dita obriga .
   13º.-LICENZA DE OBRAS:
   SEPARA DO PROXECTO “AUMENTO POTENCIA C.T. ARMEA”.
   Vista a separata do proxecto para aumento de potencia C.T. 27AD70
   (Armea), lugar Armea de Abaixo (Láncara), redactado polo Enxeñeiro
   Industrial Burkard Hecht Elourduy , cun orzamento de 12.484,94 €
   A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,
   ACORDOU:
   1º.-Conceder licencia para a separata do proxecto “aumento potencia
   C.T. Armea.
   2º.-Practicar a seguinte liquidación:
   Licencia de obras: 12.484,94X 3,1%= 387,03 €
   Taxa municipal sobre licenza urbanística : 12.484,94X0,5%= 62,42 €
   3º.-A licenza concedese salvo o dereito de propiedade e sen prexuizo
   de terceiros.
   4º.- A taxa debe ser ingresada antes de retirar a certificación deste
   acordo. E o resto de liquidacións nos prazos indicados o dorso.
   14º.-CONTA DE GASTOS.
   A Xunta de Goberno Local, por unanimidade acordou prestar aprobación
   ás seguintes facturas ó consideralas totalmente correctas:
   Nome CIF/NIF Nº fac. partida Descripción Importe
   Marta López Cepeda
   76577206V
   Fac:pro forma;P:920.227
   Valoración terrenos de Marzan
   338,80
   Francisco Ferrira Salgado
   32659166V
   Fac:34;P:920.160
   Suplido o Secretario (60%275,50)
   165,30
   Federopticos Lukus
   B27375427
   Fac:215;P:920.160
   Suplido o Secretario (60% 99,50)
   59,70
   Eusebio Loureiro Martínez
   33839240F
   Fac:E23;P:453.210
   Arranxo camiño de Breselos a Cereixusaos
   965,58
   Eusebio Loureiro Martínez
   33839240F
   Fac:C23;P: 453.210
   Muro en Villarín
   1064,19
   Teresa López Eimil
   33828854V
   Fac:151088;P:920.160
   Suplido o Porteiro (60% de 71,99)
   43,19
   Javier J.L. Iglesias Rodil
   33313117D
   Fac:13;P:920.160
   Suplido o Porteiro (60% de 19,06)
   11,44
   Eusebio Loureiro Martínez
   33839240F
   Fac:C18;P:161.210
   Avaria auga en Os Baos
   45,37
   Eusebio Loureiro Martínez
   33839240F
   Fac:C19;P:453.210
   Colocación espello en Muro
   45,37
   Eusebio Loureiro Martínez
   33839240F
   Fac:C20;P:453.210
   Troco arqueta e reparaci.
   Diversas fonte Villaesteva
   196,62
   Eusebio Loureiro Martínez
   33839240F
   Fac:C21;P:165.210
   Base farola en Alfonso Cela e reparacións entradas urb. Valdriz
   363,00
   Eusebio Loureiro Martínez
   33839240F
   Fac:C22;P:453.210453.210
   Colocación tubos e formigon pista de Cereixusaos a Breselos
   363,00
   Eusebio Loureiro Martínez
   33839240F
   Fac: E21;P:453.210
   Villaesteva limpeza camiño da fonte e toma de agua
   137,94
   Eusebio Loureiro Martínez
   33839240F
   Fac:E22;P:453.210
   Limpeza cuentas estrada de Cedrón ó Furco
   137,94
   Hermanos López S.L.
   B15818594
   Fac:159;P:338.221
   Bombas festa da troita día 14/8/15
   108,90
   Saturnino Porto López
   33780871N
   Fac: 196;P:920.221
   Reparación tractor 17-7-15
   3.620,34
   Saturnino Porto López
   33780871N
   Fac: 216;P:920.221
   Reparación desbrozadora
   2.439,65
   Ultramic S.L.
   B15356553
   Fac: 01-151280; P:170.210
   Recollida e tratamento de residuos
   2.171,84
   Gesuga
   B15862667
   Fac: AF/47;P:920.226
   Retirada animal muerto
   41,14
   Mª Cristina González Pereda
   13148821C
   Fac: 1147;P:920.227
   Pago rexistro da pripiedade de Sarria
   121,04
   Comunicaciones Callwomen 300 S.L.
   B73455651
   Fac:60945;P:920.220
   Materias para oficina Concello
   793,64
   Villafiz CB.
   E27320332
   Fac: 7;P:453.210
   Man de obra reparacións aceras
   1478,62
   Villafiz CB.
   E27320332
   FAc: 42;P:453.210
   Materias reparacións aceras
   107,57
   Marta López Cepeda
   76577206V
   Fac:pro forma;P:920.227
   Memoria bacheo diversas pista no Concello
   (Saa,Sobrerriba,Monseiro,Vilarín,Vilouzán)
   701,80
   Villafiz Carretillas, S.L.
   B27187699
   Fac:A384;P:920.226
   Porte tractor
   72,60
   Sagón Publicidade S.L.
   B27044270
   Fac:2420;P:337.221
   Especial festas de Puebla
   363,00
   José M López López
   76622225W
   Fac:201400086;P:920.221
   Reparación motor vehìculo 5744GWT
   341,22
   Dental Arias López CB
   E27398932
   Fac: pro forma;P:920.160
   Suplido ó Secretario (60% 11.445,00 )
   6.867,00
   FACTURAS INCENDIOS:
   David López López
   33348019C
   Fac: B50;P:170.221
   Reparacións máquinas incendios
   83,30
   David López López
   33348019C
   Fac: B50;P:170.221
   Diversos materias para incendios
   78,33
   Oliva Rodriguez Pontón
   A80298896
   Fac:0363429;P: 170.221
   Gasolina incendios
   380,65
   Oliva Rodriguez Pontón
   A80298896
   Fac: 0363428;P: 170.221
   Gasolina incendios
   96,00
   Talleres Churrillo S.L.
   B27021195
   Fac:1467;P: 170.221
   Materias para desbrozadora
   17,85
   Saturnino Porto López
   33780871N
   Fac:187;P: 170.221
   Reparación tractor 7-7-15
   298,27
   Saturnino Porto López
   33780871N
   Fac:247;P. 170.221
   Mantemento trator
   738,63
   Saturnino Porto López
   33780871N
   Fac: 248;P: 170.221
   Mantemento desbrozadora
   636,36
   FORA DA ORDE DO DÍA E PREVIA DECLARACIÓN DE URXENCIA, ADOPTARONSE OS
   SEGUINTES ACORDOS:
   OBRA:”ACONDICIONAMENTO E MELLORA DE CCESOS ÓS NÚCLEOS RURAIS DE
   VILOUZAN, MONSEIRO E VILARÍN DO CONCELLO DE LANCARA”
   -CERTIFICACIÓN NÚMERO UN E ÚNICA.
   -CERTIFICACIÓN MELLORA DE OBRA.
   -CERTIFICACIÓN NÚMERO UN E ÚNICA.
   Vista a certificación de obras nº 1 e final,da obra “Acondicionamento
   e mellora de accesos ós núcleos rurais de Vilouzan, Monsiero e Vilarín
   do Concello de Láncara “,redactada pola directora da obras Dª María
   López Cepeda , por importe de 60.513,24 €.
   Vista a factura factura Nº 11 de Construcciones y Excavaciones Goretty
   , por importe de 60.513,24 €.
   Vista a acta de recepción de data 27-07-2015.
   A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,
   ACORDOU:
   1º.-Prestar aprobación a certificación nº 1 e final da obra
   “Acondicionamento e mellora de accesos ós núcleos rurais de Vilouzan,
   Monsiero e Vilarín do Concello de Láncara “, por importe de 60.513,24
   € , coa seguinte financiación:
   Consellería de Presidencia,Administracións Públicas e
   Xustiza……40.000,00€
   Concello, fondos propios……………………………………………20.513,24€
   2º.-Prestar aprobación a factura Nº 11 de Construcciones y
   Excavaciones Goretty , por importe de 60.513,24 €., facer o pago antes
   do 29-09-2015.
   3º.-Destinar o 100% da subvención concedida na obras antes
   mencionada., dando cumprimento ao apartado 3.c) do artigo 15º
   4º.-Remitir a Vicepresidencia e Consellería de
   Presidencia,Administracións Públicas e Xustiza, Dirección Xeral de
   Administración Local, a documentación esixida, dentro de prazo, data
   límite 30-09-2015, correspondendolle este trámite o traballador D.
   Marcos Vázquez Marey.
   -CERTIFICACIÓN MELLORA DE OBRA.
   Vista a certificación de melloras da obra “Acondicionamento e mellora
   de accesos ós núcleos rurais de Vilouzan, Monseiro e Vilarín do
   Concello de Láncara “,redactada pola directora da obras Dª María López
   Cepeda , por importe de 9.984,68 €., correspondentes as melloras
   propostas na oferta económica.
   Visto que as melloras se executaron na obra a prezo de proxecto.
   A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,
   ACORDOU:
   Prestar aprobación a certificación de melloras da obra
   ¡Acondicionamento e mellora de accesos ós núcleos rurais de Vilouzan,
   Monseiro e Vilarín do Concello de Láncara” líquido abonable ao
   contratistas 0,00 €.
   MEMORIA DE MODIFIACIÓN DO PROXECTO DE ACONDICIONAMENTO DE RECINTO
   FEIRAL E PENDELLOS, AMPLIACIÓN DE EDIFICACIÓN NO CAMPO DA FEIRA DE
   POBRA DE SAN XIAO.
   Vista a memoria de modificación do proxecto de “acondicionamento de
   recinto feiral e pendellos, ampliación de edificación no Campo da
   Feira de Pobra de San Xaio”.
   E visto o informe da dirección de obras redactada pola Enxeñeiro
   Técnico Dª Marta López Cepeda.
   A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,
   ACORDOU:
   Prestar aprobación a modificación do proxecto de “acondicionamento de
   recinto feiral e pendellos, ampliación de edificación no Campo da
   Feira de Pobra de San Xaio” e remitila a Xefatura Territorial da
   Consellería de Economia e Industria, Delegación de Lugo.
   PISTA PADEL DE POBRA DE SAN XIAO.
   Visto que a pista de padel ubicada na praza “dos Labregos” de Pobra de
   San Xaio esta descuberta, polo que esta infrautilizada por non estar
   cuberta.
   A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,
   ACORDOU:
   Solicitar informe a aparelladora Dª Mercedes Maseda Martínez, para ver
   a viabilidade de cubrir dita pista e materias a empregar.
   INFORME DA TRABALLADORA SOCIAL SOBRE REPARTO DE 122 HORAS DE
   DEPENDENCIA.
   Visto que a Xunta de Galicia incrementou 92 horas para dependencia.
   Visto que dende o 01-10-2015, a usuaria Dª Pilar González Díaz,
   renuncia as 30 horas que lle correspondian de dependencia.
   E visto que dispoñemos dun total de 122 horas para repartir,
   correspondendolles , según a lista da Xunta os seguintes usuarios:
   Incremento de horas:
   Dª Marta Cuadrado, incremento de 12 horas
   D. Emilio Arias Caloto, incremento de 1 hora
   Altas novas:
   Dª Isaura Miguez García , 70 horas
   Dª. Sara Rodríguez Ameijide, 39 horas
   Como consecuencia deste incremento de horas , afecta á xornada laboral
   das traballadoras:
   -Olga Diaz Bolaño, que pasa de ter unha xornada de 35:30 a 38:30 horas
   /semanais
   -Lucia Varela, que pasa de ter unha xornada de 28:30 a 34:45
   horas/semanais.
   -Lucia Gundian López, que pasa de ter unha xornada de 39:30 a 40
   horas/semanais.
   A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,
   ACORDOU:
   1º.-Prestar aprobación ao reparto das horas , asi como a varición de
   xonada das traballadoras.
   2º.-Que ditas variación entren en vigor o 01-10-2015.
   3º.-Comunicarlle a Gestoría a variación de horario das traballadoras,
   así como a tódolos afectados.
   E non habendo máis asuntos que tratar dáse por rematada a sesión por
   orde do Sr. Alcalde, sendo as catorce horas trinta minutos,
   extendéndose a presente acta que como Secretario, certifico.
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